

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

街头推销化妆品令人质疑

先说免费送 然后强要钱

本报8月28日讯(记者郭光普)“开始说做活动免费送的,怎么登记完了就收钱?”28日市民赵女士称,城区不少路段出现一批“宣传人员”,见到行人就招手甚至强行拉过来展示手中的化妆品,称是活动宣传免费赠送,可填写完登记手续却要收取19.8元。

28日上午,德惠街和果园路交叉口处,有一帮人正向过往路人展示手中的“化妆品套装”。“帅哥来看一下,我们厂家搞活动送产品。”一位操南方口音的男子见记者上前立马拉住记者的电动车,把一套化妆品塞进记者手中,称化妆品是厂家拿出来做宣传的,只要登记一下就可以领取回家,随后该男子拿出一张折叠的登记表让记者登记。记者看到表上已经写了一些名字和联系方式,将表格展开后,记者看到表格的最下方印有“活动价19.8元”等字样。“这套产品原价198元的,现在19.8元让利给您。”该



推销人员在街头向路人展示化妆品。郭光普 摄

男子见记者发现标有价格后,解释称厂家是零成本打折让利,相当于白送,记者以有事为由离开现场。记者看到,不少市民都被“宣传人员”软磨硬泡地拉到一边讲解,无奈最

终购买产品。尽管“宣传人员”称都是正品,但不少市民仍对化妆品的真伪存有质疑。“市民可以索要发票或收据,一旦发现问题可以向消保科投诉。”德州市工商

局消保科工作人员称,这些流动摊贩大多不开具发票,很难界定商品出处,消费者难以维权。德城区城管局执法大队工作人员称,对于流动摊贩,发现后也只能将其规劝到规定地点。

背负命案在逃 异地坐监被抓

本报8月28日讯(见习记者 李榕 通讯员 李春霞) 为劫持出租车,谢某、邱某将乐陵出租车司机王某杀害后逃匿13年。近日,乐陵市公安局将漂白身份后再次犯案仍在服刑期的谢某抓获,同日邱某也落网。

1999年1月22日15时许,在乐陵市汽车站,两个操河北口音的青年男子租乘司机王某的出租车,在劫车杀人后潜逃。案发后,乐陵市公安局抽调精

干警力组成专项追逃小组,先后辗转北京、天津、山东、河北、辽宁、内蒙古等多地,对嫌犯谢某、邱某的家庭成员、社会关系和接触人员排查。

8月10日,追逃组核实确认,因盗窃汽车被内蒙古自治区赤峰市中级人民法院判刑11年3个月刑期的,在赤峰监狱服刑的解某即是漂白身份、在逃13年的命案逃犯谢某。同日,同案犯邱某在河北省献县落网。

丢了一单蜜枣获赔1800元

本报8月28日讯(见习记者 李榕 通讯员 刘凯) 乐陵的张先生在一家物流公司托运了一批销往湖南衡阳的袋装蜜枣,不料运输过程中货物丢失,向物流公司索赔遭拒。

据张先生讲,8月2日他在乐陵一家物流公司花190元钱托运一批销往湖南衡阳的袋装蜜枣,托运公司出具了编号为BH137412的物流单,单上标明了“代收货款2450元,

代收有效”。因为匆忙张先生并未对托运的蜜枣进行保价处理。

8月20日,托运的蜜枣仍未到达衡阳。张先生多次查询无望后向物流公司提出了赔偿要求。物流公司承认货物丢失,但因未保价,坚持以“三倍运费作为货物赔偿”。

张先生无奈到工商部门投诉,经调解,物流公司向张先生赔偿1800元。

“痴心”色狼遇机智农妇

本报8月28日讯(记者 贺鸿 通讯员 王秀礼) 夏津县的吴女士在田间劳作时遇到了色狼,她机智地和色狼周旋,成功脱身。

8月17日上午,吴女士在田间劳作,突然一男子抱住她欲行不轨,吴女士反抗呼救,这时男子捂住了她的脖子,吴女士佯装顺从停止反抗,说愿意跟歹徒找个安全的地方。歹徒一听便不再强迫吴女士,并说要带吴女士去个“安全地方”,吴女士借

口自己干活弄得衣服太脏要回家换衣服,并将自己的手机号告诉歹徒称自己很快就回来,让歹徒在路边等候,歹徒就放吴女士走了。

吴女士回到家把遭遇告诉了家人,没想到歹徒竟然打电话给吴女士催她赶快去,原来这个“痴心”的色狼一直在路边等着,见吴女士迟迟不来,他就打电话催促。吴女士家人赶过去将其围堵并报了警,民警很快赶到将歹徒制服抓获。



太悬

▲8月28日,东风路桥洞墙体出现裂缝,靠三条钢轨支撑着。前段时间的强降雨导致桥洞裂缝严重,工作人员架上钢轨支撑桥体。该桥洞人流量较大,市民称火车在危桥上行驶太危险了。 见习记者 王明婧 摄影报道

◀8月28日,铁西路商贸城附近的井篦子损坏严重,石质的盖子已经碎裂成多块,露出了钢筋。该路段没有路灯,人流量较大,市民称该修修了。 见习记者 王明婧 摄影报道

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



服务。



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791